

Credința

Inaintarea spre răsărit continuă

Operațiuni ample în cotul Donului

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cursul zilei de Sâmbătă nouă baze germane ce aveau legătură cu spatele tăiat, cum și alte puncte de sprijin izolate, au fost reacute în cadrul liniilor germane. Toate acestea au fost în timp record puternic organizate, spre a servi ca puncte atac împotriva liniilor și formațiunilor sovietice, mereu împinse spre răsărit de presiunea germană printre localitățile ocupate figurează și punctul Kantemirovka.

BERLIN. Agenția DNB transmite: ÎN MARELE COT AL DONULUI, ÎNAINȚAREA GERMANĂ CONTINUĂ METODIC ȘI SIGUR CA TOATA REZISTENȚA INVERSUNATA DEPUȘA DE FORȚELE BOLSEVICE, ÎNTR'UN PUNCT AL FRONTULUI DE ÎNAINȚARE A FOST NIMICIT UN DETASAMENT SOVIETIC, 12 TANCURI, 3 BATERII MOTORIZATE CUM ȘI NUMEROASE AUTOVEHICULE.

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cursul operațiunilor de Sâmbătă din cotul Donului, operațiuni duse cu o mare înverșunare și de o parte și de alta, forțele germane au reușit să nimicească 120 tancuri, printre care 15 din cele de tonaj greu.

Parte din tancurile acestea au fost distruse prin explozii din apropiere.

BERLIN. Agenția DNB transmite: TRUPELE GERMANE ȘI ALIATE AU OBTINUT NOUI SUCESE ATAT ÎN OFENSIVA CAT ȘI ÎN DEFENSIVA, MAI CU SEAMA ÎNȚRE DON ȘI VOLGA ȘI ÎN MARELE COT AL DONULUI.

ÎN SECTORUL TEREK OPERAȚIUNILE AU FOST ÎMPIEDECATE DE TIMPUS NEFAVORABIL.

15 avioane doborâte la Bonne

ROMA. Agenția DNB transmite: Portul Bonne din Africa a fost din nou atacat în cursul zilei și nopții de Duminică de formațiunile aeriene ale puterilor Axei. Au fost observate numeroase incendii

și explozii la instalațiile portuare. Un vas de 12.000 tone ce se afla în port a fost lovit de o bombă într'un perete. Alte două bombe căzute în apropierea vasului au spart peretele, determinând scu-

fundarea lui. În cursul luptelor aeriene date deasupra portului au fost doborâte 15 avioane inamice, între care și 3 bombardiere cu câte patru motoare.

Americanii nu se'ncred în englezi

STOCKHOLM. Agenția Stefan transmite: Ziarele suedeze comentând greutățile apropierei anglo-americiane, scrie că între cele două popoare domnește o neîncredere

neobișnuită. Ea își are originea în sfârșitul trecutului război mondial. Nici un american nu crede în sinceritatea Angliei. Fiecare es-

te de părere că și acum Anglia va căuta să scoată castanele din foc cu mâinile altora pentru a-și salva propriile sale interese.

Confuzia din Africa de Nord franceză

AMSTERDAM. (Rador) Agenția DNB transmite: Într-o declarație a generalului de Gaulle, difuzată de serviciul britanic de Informațiuni se arată că, confuzia din Africa de Nord și

din Africa occidentală franceză, devine în ce în ce mai mare. Motivul este faptul că francezii luptători din aceste regiuni nu sunt nicăieri reprezentanți oficial. O țesătură din această situație adău-

gă generalului de Gaulle, ar fi înăstătuirea unei administrații centrale provizorii mai extinse, în toate regiunile franceze de peste mare. Această situație nu îngăduie nici o amânare.

La Washington nu e dorită vizita generalului de Gaulle

GENEVA. (Rador) Agenția DNB transmite: În legătură cu amânarea vizitei generalului de Gaulle la Washington, ziarul londonez Daily Express

scrie că cercurile oficiale din capitala Statelor Unite nu sunt încă lămurite dacă generalul de Gaulle recunoaște pe generalul Giraud drept comandant al frontului în-

dreptat contra puterilor Axei. Washington nu se va avea în această privință, nicio certitudine. O vizită a generalului de Gaulle ar fi de nedorit, ea trebuind să con-

tribue numai la o și mai confuză situație.

După cum se afirmă la Washington, guvernul american nu este interesat în conducerea unor negocieri asupra politicii franceze.

97 POZIȚII SOVIETICE DISTRUSE

BERLIN. Agenția DNB transmite: La est de Kaluga, detașamente germane au nimicit un batalion sovietic. Au fost distruse 97 poziții de luptă inamice.

DOUA VASE INAMICE SCUFUNDATE ÎN APELE AMERICANE

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de Informațiuni anunță că alte două vase britanice au fost scufundate de submarinile Axei în apele americane.

MINCIUNILE PROPAGANDEI BRITANICE

VICHY. (Rador). Agenția DNB transmite:

Agenția Havas-Ofi publică o lungă punere la punct privitoare la numeroase știri false lansate de unele agenții de informațiuni.

În acest moment se constată că îndeosebi agenția Reuter este aceea care „în detrimentul credibilității de care se bucură, lansează cele mai evidente minciuni”, intrând astfel în concurență cu agenția Tass.

Agenția franceză citează o înfrângătoare serie de știri false reprezentând „o mică alegere” făcută pentru sutele de svonuri răspândite de propaganda anglo-sovietică în cursul ultimelor zile.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.

ALIDA VALI

Pentru un sărut

Extraordinara comedie
cu OSVALDO VALENTI, UMBERTO MELNATI

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZI

La orele 5, 7.30 și 9.30

La 3 intrare generală lei 45.—

Trei nume renumite

HEINRICH GEORGE

ILSE WERNER

ERNST v. KLIPSTEIN

in filmul de mare succes

Vreau să mă mărit

Etapa problemă sentimentală:
Poate dragostea învinge obstacolele vieții? In cazul de față este vorba de un tânăr ambițios și sărac.

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-18.

AZI la 3, 5, 7.15 și 9.30

Cel mai delicios spectacol

Tată pentru o noapte

cu SERGIO TOFANO, CLELIA MATANIA, LEONARDO, CORTESE CARLO ROMANO

In pauza vor debuta „DRIO RINALDO” acrobați moderni cu renume mondial.

URANIA

rulează „perlele” cinematografiei
Telefon: 12-52.

AZI

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

O comedie plină de umor, vervă și puncte de atracție...
Veți râde cum n'ați mai râs niciodată.

cu
HEIZ RUHMANN
HERTI KIRCHNER
in

Munta cu bucluc

Jurnal O. N. C. - U. F. A.

MICA PUBLICITATE

CAUT funcționară cu practica Adresa la administrația ziarului.

SERVITOARE, pricepută la toate, angajează Ienciu, Bdul Carol 6.

ALERGATOR angajează Tipografia Ienciu, Bdul Carol 6.

1000-1500 LEI câștigă zilnic oricine cumpără un aparat de tricatat cu mână sau o mașină de tors, răsucit și depănat lână, în cânepă, etc. Angajăm reprezentanți în toate orașele și comunele, câștigând zilnic cca 1000 lei. Informațiunile str. Fülgerului No. 25 după masă, firma „Norocul” 1762

FOST funcționar de stat, invalid nemobilizabil caută serviciu la intraprinzare serioasă. Tutungeria str. Rusu Sirlanu 2 2004

INGINERI CHIMIST pentru fabrică de produse chimice angajăm imediat De preferat nemobilizabil. Informațiunile Ghiba Birta Nr. 40, ap. 2 2006

INGINERI de mine, stagieri, caută societatea „Romano-Americana” pentru schele. Cererile indicând etatea, originea etnică și experiența, se vor adresa la Societatea „ROMANO-AMERICANA” Departamentul Personalului, Ploiești — Teleajen.

DE VANZARE blană de voiaj și 2 ori saci îmblăniți pentru picioare Adresa la ziar. 2005

VOIAJOR de origine etnic român bine versat în ramura voiajorului, caută post în orice branșă la intraprinzare serioasă. Adresa la ziar sub „Voiajos”. 2014

DE VANZARE fereastră circulară 6 HP cu o osie în 2 timpi. Adresa la ziar. 1995

DE INCHIRIAT imediat cameră și anticameră, eventual pentru birou. Toți acolo de vânzare și zămușe pentru dame și o pereche de galoși noui. Adresa la ziar. 2018

CASA cu două camere, bucatărie, de închiriat în strada Pionierilor. Informațiunile Str. Șincai 18. 2000

CAUT intraprinzare pentru românizare, dispun de capital 100.000 lei. Adresa la ziar. 1994

MAȘINA de treierat marca Agricul tura în rame de fier completă, în stare bună de vânzare. Baider Nicolae, Sântana Nr. 450 jud. Arad. 2011

PRIMESC elev în gazdă. Str. Mariei Chendi 6, ap. 1. 2007

Croitoria de domni
GAVRIL BARBU
Arad, Strada Eminescu 21-23 urează
clienților sale
AN NOU FERICIT

CONFERINȚA DESPRE MIHAI EMINESCU

BERLIN. In emisiunea de Duminică seara, orele 21.30, posturile germane Radio Dunărea, au difuzat în limba română, o interesantă conferință despre Mihai Eminescu.

12 PERSOANE IMPLICATE IN ASASINATUL AMIRALULUI DARLAN

AMSTERDAM. (Radior). Corespondentul Agenției DNB transmite următoarea știre a postului de emisie Exhange Telegraph:

Generalul Giraud a declarat într-o conferință de presă din Alger, că au fost arestate 12 persoane implicate în asasinatul amiralului Darlan.

S'a dovedit că a existat un complot, care urmărea să suprime, în afară de Darlan, pe trimisul personal al președintelui Roosevelt, d. Murphy, precum și pe generalul Giraud.

Numele celor arestați urmează a fi păstrat secret. Doi dintre ei au dat ajutor americanilor la debarcarea lor în Africa.

Încă 300 generali sovietici!

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Se anunță din Londra că publicajunea britanică „Economist” scrie că acțiunile de luptă din ultimul timp au dovedit că pozițiile defensive și bazele de atac ger-

mane sunt foarte puternice.

In legătură cu stările din Rusia Sovietică, aceiași publicajune anunță că în ultimul timp 300 ofițeri superiori sovietici au fost avansați la gradul de general. Printre aceștia sunt și numeroși comi-

sari politici. Autorul articolului citat se întreabă ce sens pot avea aceste avansări, deoarece e greu de crezut ca Sovietele să fi avut pierderi atât de mari în rândurile ofițerilor generali.

53 avioane inamice doborâte de aviația italiană

ROMA. Agenția DNB transmite: AVIAȚIA ITALIANĂ A DOBORÎT, ÎN CURSUL SAPTĂMĂNEI TRECUTE, ÎN MAREA MEDITERANEA ȘI ÎN AFRICA DE NORD, 53 AVIOANE INAMICE, AU FOST DEASEMENA SCUFUNDATE PATRU VASE DE COMERT.

Timoscenko a fost înlocuit

AMSTERDAM. Agenția DNB anunță după serviciul britanic de informațiuni: MAREȘALUL TIMOSCENCO A FOST ÎNLOCUIT, ÎNCA DE ACUM 6 LUNI, LA COMANDA FRONTULUI DINTRE VORONEI-STALINGRAD PRIN GENERALUL JUKOV.

„Submarinul, inamicul Nr. 1 al Angliei”

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: PUBLICAȚIUNILE BRITANICE ÎN EDIȚIILE DE ANUL NOU, AU PUBLICAT LUNGI COMENTARII ASUPRA PIERDERILOR SUFERITE DE NAVIGAȚIA BRITANICĂ. CEA MAI MARE PARTE DIN ACESTE COMENTARII AU PURTAT TITLUL: „SUBMARINUL, ÎNAMICUL Nr. 1.”

Între Anglia și Argentina...

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Comunicatul publicat de ministerul de externe al Marelui Britania prin care se desaproabă politica de neutralitate a Argentinei și republicii Chili, a provocat o conștientizare și o generală deaprobare în toate cercurile internațio-

nale neutre. Totalitatea presei internaționale consideră notă britanică drept o imitațiune nepermisă în treburile unui stat străin.

Ziarul Stockholm Tidningen scrie că presiunea exercitată de Anglia și Statele Unite asupra Argentinei și republicii Chili, cum

și țările neutre din Europa, tînde în mod exclusiv la er-tinderea războiului. Aceasta se petrece în văzul lumii și atunci când Germania nu cere statelor nebeligerante decât o neutralitate co-

VANZAREA BATERIILOR ELECTRICE

Comisariatul general al prețurilor aduce la cunoștința publicului că începând de la 15 Ianuarie bateriile electrice pentru lămpile de buzunar, lămpile electrice de buzunar și bateriile anodice pentru aparatele de radio, nu se vor putea pune în vânzare decât prevăzute cu vignete pe care se va menționa fabrica producătoare și prețurile de vânzare loco-fabrică, loco-angrosist și loco-detalist, prețuri care au fost stabilite prin decizia Nr. 59 publicată în Monitorul Oficial No. 291 din 11 Decembrie 1942.

ÎN SALA TEATRULUI COMUNAL

Vineri 8 Ianuarie 1943, orele 9 seara
Turneul marelui artist
NATALIA PAVELESCU
cu marele succes buceștean

O aventură la Dal Mascot

Comedie în 3 acte de Leo Lenz.
Cu așii scenei române
Natalia Pavelescu și Neamtu
Ottonei

Bilete la Agenția Ilieș. Tel. 22—25.

PIERDERILE MARINEI COMERCIALE SUEDEZE

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul Agenției Stefani transmite:

În cursul anului 1942 marea comercială suedeză a pierdut 45 de vase, având o deplasare totală de 148.516 tone.

Sunt dați dispăruți 180 marinari.

De la începutul conflictului, marea comercială suedeză a pierdut în total 165 de vase, având o deplasare de 442.000 tone și 951 oameni e echipaj.

DISPOZIȚII PENTRU BOBOTEAZA

ARAD. Parohia ortodoxă-română din Arad, își înștiințează creștinii aparținători, că vor fi cercetați pentru sfârșirea caselor, de Bobotează, în următoarea ordine:

Luni, 4 Ianuarie 1943, Instituțiile, oficiale și prăvăliile românești, iar prăvăliile Co SINC numai unde vom fi chemați.

Măști, 5 Ianuarie 1943, creștinii în restul orașului (centru).

Toți cei ce între timp și-au schimbat domiciliul, sau cei ce eventual n-au fost cercetați în anul trecut și vor să fie cercetați, sunt rugați să-și dea adresa, cât mai de grabă, la Oficiul Parohial ort. rom. din curtea Catedralei (Meșia nr. 16).

La fiecare pas ești urmărit.

Taci, nu spune tot ce știi!

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Luni:

OMESCU, Bul. Reg. Maria 16. Telefon 12-81.

ANGHEL, P. Catedralei, Tel. 15-30
Farmacii permanent deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădista.



mai este

SORCOVA
VESELA

Anul nou cu bucurii
ȘI UN LOR CU
MILIOANE

Colecturile sunt
AZI DESCHISE
în permanență

Se distribuie:

22.000 de câștiguri în valoare de Lei 174.850.000
50 PREMII de consolare în valoare de Lei 10.000.000

TOTAL LEI 184.850.000

Tragerile clasei a 5-a de la 5 — 31 Ianuarie 1943

TRAGEREA
CLASEI 5
LOTERIEI DE STAT

C. E. C.-ul în 1942

Primul bilanț românesc încheiat și publicat la 31 Decembrie

C. E. C. Casa Națională de Economii și Căcuri Postale este și de astă dată, între instituțiile financiare din țară, care poate să înfațișeze primul bilanț încheiat la 31 Decembrie.

Organizarea sa tehnică la pe- lejul din nou această realizare excepțională, care vădește spiritul activ ce călăuzeste instituția.

Cât privește rezultatele, ce se desprind din exercițiul încheiat, ele așează C. E. C.-ul printre așezăminte de bază ale economiei românești.

Astfel depunerile de economii și depozitele în coturile de căcuri însumează peste 18 miliarde lei. Aportul C. E. C.-ului la formarea capitalului național este, după cum se vede, covârșitor.

Descompunând cifra de mai sus, rezultă pentru economii 9 miliarde lei pentru căcuri 9,1 miliarde lei.

Sporul global față de anul 1941

este de 3 miliarde lei, marcând astfel o creștere excepțională în comparație cu anii precedenți.

Numărul depunătorilor de economii se ridică la 495.000, cu un spor de 70.000 față de anul 1941. În același timp numărul călătorilor de con. C. E. C. a trecut de la 10.000 în 1941 la peste 12.000 la finele lui 1942.

Și mai semnificativă este cifra mișcării generale a serviciului de căcuri, care a atins 278 miliarde lei în 1942, comparativ cu 137,5 miliarde în 1941. Din această mișcare plățile fără numerar (frământele) au înregistrat o proporție de 57%.

Examinând mai departe posturile din bilanț, trebuie să se observe că unul din motivele lichidării prompte ale instituției l-a constituit disponibilul în numerar, care, la 31 Decembrie 1942 s'a ridicat la suma de 3,7 miliarde lei.

În același timp politica de plasa-

mente a satisfăcut trebuințele de credit ale economiei naționale, cu împrumuturi ce s'au acordat numai pe termen scurt și mijlociu cu cele mai severe condițiuni de siguranță și de lichiditate.

Împrumuturile reprezintă o cifră de 12,5 miliarde lei iar portofoliul de titluri 2,4 miliarde lei.

C. E. C.-ul a înfățișat în cursul anului 1942 două succursale, la Cernăuți și Chișinău, și a pus în funcțiune o serie de nou servicii, care corespund pe deplin cerințelor publicului și economiei românești. Deasemenea C. E. C.-ul și-a continuat activitatea sa socială înrădăcinând un mare spital pentru răniți.

Cu aceste reforme și realizări, Casa Națională de Economii și Căcuri Postale a dus mai departe acțiunea sa românească de creație, închinată binei obște.

Argentina și relațiile diplomatice cu Axa

AMSTEDAM. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite următoarele:

DEPARTAMENTUL DE STAT DIN WASHINGTON A COMUNICAT, — DUPA CUM ANUNȚĂ POSTUL DE RADIO, CĂ GUVERNUL BRITANIC DEPLANGE POLITICA ARGENTINIANĂ DE A MENȚINE RELATIILE DIPLOMATICE CU PUTERILE AXEI.

Nici un fapt nou între Turcia și Rusia Sovietică

ANKARA. (Rador). Corespondentul agenției Stefani transmite: Știrea lansată de unele ziare a-

mericane, prezinzând că un nou tratat ar fi stipulat între Turcia și Rusia Sovietică, este desmentită în

ziarul AKSAM de deputatul Negmedia Sadak, care scrie între altele că nici un fapt nou nu a intervenit între cele două state putând să provoace stipularea unui nou tratat.

Politica Turciei precizează de putatul Sadak, rămâne neschimbată atât față de Rusia Sovietică, cât și față de celelalte puteri.

UN LOCAL ELEGANT

RESTAURANTUL

„POTCOAVA”

mâncări alese, băuturi delicioase ARAD, PIATA AVRAM IANCU

Tatați

icul r. inciunilor!

U l t i m a o r a

Welikije Luki este în mâinile germanilor

BERLIN. Agenția DNB transmite: LA WELIKIJE LUKI LUPTELE GRELE CONTINUĂ. GARNIZOANA GERMANĂ RESPINGE CU FERMITATE ATACURILE MARE DE ÎNOIȚE ALE FORTELOR SOVIETICE. ÎN FAȚA LINIILOR GERMANE SUNT MORMANE ÎNTREGI, FORMATE DIN ZECI DE MII DE CADAVRE ALE BOLȘEVICILOR CAZUȚI ȘI GRAMEZI ÎMENSE FORMATE DIN SFĂRAMATURILE TUNURILOR ȘI ALE ARMELOR GRELE NIMICITE DE ÎNCONTRĂTURILE ȘI OPERATIUNILE DEFENSIVE ALE GARNIZOANEI GERMANE.

LOCALITATEA ȘI PUNCTUL DE SPRIJIN WELIKIJE LUKI, ESTE ÎN MAINILE GERMANILOR.

Importanța pierderilor marine

LISABONA. Agenția Stefani transmite: Publicațiunile anglo-americane ocupându-se cu bilanțul operațiilor militare din anul trecut, constată că anul 1942 a fost caracterizat prin pierderile enorme suferite pe toate fronturile marine și prin pierderile enorme de vase comerciale.

Aceste pierderi nu sunt numai în vase propriu zise, ci reprezintă

o cifră mult mai mare prin produse fabricate pe care le transportau, prin materiile prime destinate industriei americane și engleze, materii care lipsesc.

Germanii în ofensivă

BERLIN. AGENTIA STEFANI ANUNȚĂ DIN CERURILE MILITARE DIN BERLIN, CA PE FRONTUL DONULUI TRUPELE GERMANE ȘI ALIATE AU TRECUT LA O OFENSIVĂ HOTĂRĂTĂ.

Sovieticii n'au reușit să scoată Stalin-gradul din mâinile germanilor

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: REVISTA LONDONEZĂ THE ECONOMIST, OCUPându-SE DE SITUAȚIA SOVIETELOR SCRIE, CA BOLȘEVICII, CU TOATE ATACURILE DISPĂRATE DATE DE MAI MULT TIMP, N'AU REUȘIT SĂ SCOATĂ STALINGRADUL DIN MÂNILE GERMANILOR.

1163 avioane britanice doborâte în orientul mijlociu

LISABONA. (Rador). Agenția Stefani transmite: DUPĂ INFORMAȚIUNI OFICIOASE SOSITE LA LONDRA DELA CAIRO, SE ADMITE CA AVIAȚIA MILITARĂ BRITANICĂ A PIERDUT ÎN CURSUL ANULUI 1942 ÎN ORIENTUL MIJLOCIU, 1163 AVIOANE.

Alte teritorii cucerite în China

TOKIO. Agenția DNB transmite: Cartierul general al forțelor japoneze din China anunța ocuparea unor noi orașe din regiunea Yang-Ceu, cum și ocuparea unei șosele de mare importanță pentru aprovizionarea trupelor mareșalului Ciang-Khai-Shek.

Americanii din nou respinși în Tunis

BERLIN. Agenția DNB transmite: Duminică trupele americane au fost din nou respinse din Tunis spre granița Algeriană.

Este de remarcă, că pentru prima dată americanii au adus forțe mai importante, compuse din divizia I-a blindată.

În partea sudică au fost respinse atacurile unor detașamente fran-

ceze întărite cu mici elemente speciale engleze și câteva tancuri americane.

Din aspectul prizonierilor francezi și din declarațiile făcute de

aceștia, rezultă că trupele franceze sunt slab dotate și echipamentul lor nu poate face față timpului.

INCA UN VAS DE 8000 TONE SCUFUNDAT

BERLIN. Agenția DNB transmite: Aprovizionarea inamică a suferit din nou o lovitură puternică. Un vas de 8000 tone ce naviga într-un convoi spre Oran, a fost scufundat. Vasul era încărcat cu diverse materiale necesare trupelor americane.

SOVIETELE N'AU CAI DE COMUNICATIE.

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite:

Revista Time din Londra discutând nefuncționarea ofensivelor sovietice scrie, că aceasta se datoră lipsei căilor de comunicație în terenul rămas Sovietelor.

INAUGURAREA CURSURILOR DE COMANDANTI P. P. ȘI E. E.

ARAD. Azi, Duminică după amiază s'au inaugurat, la Palatul Cultural cursurile de pregătire pentru comandanții P. P. și E. E. care nu au participat la cursurile ținute în vară la Moneasa. Cursul este organizat de Subinspectoratul P. P. și E. E. de sub conducerea dlui maior Marin Dumitrescu.

După deschidere, dl. maior Marin Dumitrescu a arătat rolul noilor comandanți și comandante în educarea tineretului. Dl. prof. cons. Ion Niciu, a ținut o conferință cu subiectul Aspectele educației tineretului, iar dl. prof. Sever Ageu, a prezentat câteva cântece.

ANUL NOU LA COVASINTI

COVASINTI. Tineretul intelectual din comuna Covasint, sub conducerea vrednicului preot Gheorghe Balta, a dat la 1 Ianuarie o frumoasă și reușită serbare, în sala mare a Căminului Cultural. Veniul curat a fost destinat pentru ostașii care luptă pe front.

Din programul bogat, la care a participat și învățătorul Traian Balta, desprindem: 1. Imnul Regel, dirijat de d. Traian Balta. 2. Cuvânt de deschidere rostit de d. Achim Iuliu, student, arătând rolul școlii și bisericii pentru cultura tineretului. 3. Hai Leana, cor mixt de T. Lugojan, condus de d. Traian Balta. 4. Hora Severinului, cor mixt; 5. Rămășagul, comedie de V. Alexandri, interpretată de d.ș. Elena Balta, Mărioara Măruștern, Ileana Luca și d.ș. Nerva Popa. Ion Lamoș și I. Secheșan. 6. Victor Sasu, solo actor deon. 7. Voința neamului, cor mixt dirijat de d. Ion Flore. 8. Cuvânt de încheiere de d. Traian Balta.

Dă arată rolul acestor serbări, urând un nou felicit tuturor din sală, dar cu deosebire celor ce luptă pe câmpul de bătaie.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. El 31-1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. M. LEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eninesti Nr. 3, Tele. 13-33
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1347-1351. Camera de Comerț Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătită înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni